3

] | <
i

~:\

=8




f

Ed. 02/18



SATURN:

SCHEDA DI MONTAGGIO
MOUNTING INSTRUCTIONS
NOTICES DE MONTAGE
ESQUEMA DE MONTAJE
MONTAGEANLEITUNG
WNHCTPYKLINA MO CBOPKE



SATURN:

CHIUSURA DI SICUREZZA PER VANO DI
CARICO DEI VEICOLI COMMERCIALI

VAN LOCK

SERRURE DE SECURITE POUR VEHICULES
UTILITAIRES

‘ LADERAUMSICHERUNG FUR NUTZFAHRZEUGE ‘

CIERRE DE SEGURIDAD PARA EL AREA DE
CARGA DE LAS FURGONETAS

MEXAHNHECKASA CUICTEMA BE3OINACHOCTI
019 KOMMEPHYECKOIO TPAHCITOPTA.

10

12

16



0

[l kit di montaggio per un Saturn Evo include:

n.1 dima adesiva per fori

n.2 protezioni in plastica morbida

n.2 spessori in plastica rigida

n.2 semiflange posteriori

n.1 scocca in acciaio inox AlSI 304 satinato
n.2 chiavi

n.1 kit viteria

&

The kit for each Saturn Evo consists of:

n.1 drill template

n.2 rubber protections for the van body

n.2 plastic shims

n.2 fixing plates

n.1 external shell in glazed stainless steel AISI 304
n.2 keys

n.1 fixing kit

0

Le kit pour un Saturn Evo contient:

n.1 guide adhésif de percage

n.2 cales de protection en mousse

n.2 cales de niveau en plastique

n.2 plaques de fixation

n.1 serrure en acier inox AISI 304 satiné
n.2 clefs

n.1 kit visserie

@

Der Lieferumfang von Saturn Evo beinhaltet:

n.1 Klebeschablone fur die Bohrungen

n.2 Weiche Gummieinlagen

n.2 Harte Kunststoffeinlagen

n.2 Halbflansche

n.1 Schlossgehduse aus geburstetem Edelstahl AlSI 304
n.2 Schltssel

n.1 Schraubensatz

=

Cada cerrojo Saturn Evo incluye:

n.1 plantilla adhesiva para marcar los agujeros
n.2 placas de plastico blandas

n.2 placas de plastico rigido

n.2 la laminas de acero inoxidable taladradas
n.1 Casquete en acero inox opaco AlSI 304
n.2 llaves

n.1 conjunto de fijacion

o

YcTaHOBOYHbIN Habop Ans Kaxkaoro 3amka Saturn Evo Bknovaet B cebs:

n.1 kneiknin TpadapeT Ana cBepneHna oTBEPCTUI

N.2 MArKne 3aluTHble NPOKagKN

N.2 TBePAbIX YNIOTHUTENSA

n.2 nony-énaHua

n.1 Kopnyc n3rotoBneH 13 Hep >xaBeloLien cTanm
AlSI 304 ¢ matupyiowmum spdexkTom

n. 2 knoya

n.1 Habop wypynoB



PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

La chiusura e costituita da una scocca fissata su due

semi-flange fisse. @) La messa in sicurezza delle porte & ad esclusiva
discrezione dell’'utilizzatore (vedi modalita di utilizzo).

ATTENZIONE
*Prima di procedere con il montaggio accertarsi che le portiere
siano perfettamente allineate ﬂ;

0 eEvitare zone con particolari piegature della lamiera
esterna, privilegiando superfici piane;
*Se necessario, servirsi degli spessori in plastica rigidi inseriti
nel kit per rendere piane e/o allineare le superficie.

DOVE MONTARLO
Pud essere montato sul portellone posteriore e su quello laterale;

ATTENZIONE Prestare particolare attenzione a non
montare il dispositivo sulla parte laterale anteriore e

° Utilizzare la dima adesiva di foratura per segnare i fori
necessari al montaggio, servendosi dell’asse centrale come
riferimento;

e Ricontrollare che il posizionamento della dima sia corretto
prima di eseguire i fori.
o Effettuare 6 fori @4.5 per montaggio con viti lunghe
OPPURE 6 fori g6 per montaggio su lamiere sottili
(max 2.5mm) ed inserimento di inserto filettato;
o Effettuare 1 foro 3.5 (la dima ne riporta 2) sulla sola
porta battente/scorrevole.

e OPZIONALE Solo in caso di lamiere sottili (max 2.5 mm)
dopo aver effettuato 6 fori @6 nella Fase “5”, procedere con il
montaggio degli inserti filettati con una pinza specifica (non
presente nel kit).

e Una volta realizzati i fori, pulire la superficie del portellone
eliminando anche eventuali bave di lavorazione. E preferibile
trattare la superficie forata con vernice antiruggine.

ATTENZIONE Verificare che la superficie dei fori non presenti bave.

6 Saturn Evo | Scheda di montaggio

Posizionare le due protezioni in gomma morbida in corrispondenza dei
fori e fissare le due semiflange secondo il seguente criterio:

PORTE POSTERIORI

Le due semiflange sono simmetriche e intercambiabili @;

PORTE LATERALI SCORREVOLI

fissare la semiflangia smussata sulla lamiera fissa e l'altra sulla porta
mobile @);

Completare il montaggio con le 6 viti M4 lunghe;

Per lamiere sottili (max 2.5 mm) utilizzare le 6 viti M4 corte, da avvitare
negli inserti precedentemente inseriti (vedi Punto 6).

ATTENZIONE

Se la superficie della lamiera non risulta perfettamente piana
0 servirsi degli spessori rigidi inseriti nel kit (vedi Punto 2).

Su alcune porte potrebbe verificarsi una deformazione della la-

miera per cui si raccomanda di non eccedere con il serraggio.

o
pd
<
<
E

Aprire la porta mobile. Avvicinare la scocca (con chiave disinserita) e
posizionarla sulla semiflangia nell’unico verso possibile per il perfetto
accoppiamento (vedi @). Ruotare la scocca di 180°m;

Dall'interno della porta, fissare la scocca con la vite M3,5x14 e con la
rondella zigrinata nel foro da Diam.3,5 mm @

Chiudere la porta mobile.

MODALITA DI UTILIZZO:

« Inserire e ruotare di 180° la chiave. Ruotare la scocca fino a quando i
simboli del lucchetto siano visibili in asse verticale.

Ruotare la chiave @ ed estrarla: il dispositivo & in sicurezza.

¢ Inserire la chiave e ruotarla; ruotare la scocca. Ruotare la chiave ed
estrarla: il dispositivo NON & in sicurezza.

chiave. La messa in sicurezza del veicolo € a discrezione

0 Chiusura ed apertura sono garantite dall’estrazione della
dell’utilizzatore.

Una volta verificato che il fissaggio sia perfettamente saldo si potra
procedere all’apertura e alla chiusura del sistema.

Lubrificare la serratura almeno ogni 3 mesi con prodotto specifico.

Si consiglia un grasso lubrificante siliconato a norma VW G052 778 A2.
Durante le comuni operazioni di lavaggio del mezzo evitare getti d’ac-
qua direttamente sul dispositivo.

Saturn Evo | Scheda di montaggio 7



HOW IT WORKS

The lock is composed of an external shell turning on two fixed
half-flanges.

o Securing is at complete discretion of the user (see “How to use”).

CAUTION
eBefore installing the device check that the doors are perfectly

aligned @;
0 e Prefer smooth surfaces to areas where the van body is
irregular;
e |f necessary, use the plastic shims to level and/or align the
surfaces 9;

WHERE YOU CAN INSTALL IT The device can be installed both on
the rear and on the side door of the van.

0 CAUTION do not install the device on the forepart of
the side door 9

Use the adhesive drill template to mark the holes needed to
install the device, using the central axis.

e Before drilling, check that the template is in the right position.
* Make 6 4.5 holes for mounting with long screws OR 6 g6
holes for mounting with rivets on thin sheets (max 2.5 mm).
® Make 1 3.5 hole (two holes are marked on the adhesive
drill template) only on the shutter/sliding door.

e DISCRETIONARY In case of thin sheets (max 2.5 mm) once
you have drilled the 6 @6 holes (step 5), insert the rivets with a
rivet plier (not included).

e After drilling, clean the door surface and remove any burr.
Better treat the door surface with rust preventive paint.

CAUTION Check that the surface of the holes does not have burrs.

8 Saturn Evo | Mounting instructions

Place the rubber protections in correspondence of the holes and fix the
two half-flanges in this way:

REAR DOORS

the two half-flanges are symmetrical and interchangeable@;
SLIDING DOORS

fix the beveled half-flange on the fixed van body and the other one on
the sliding door €);

Fix the 6 M4 long screws;

In case of thin sheets (max 2.5 mm) fix the 6 M4 short screws into the
rivets that you have inserted (see step 6).

CAUTION
0 if the surface is irregular, use the plastic shims included in the

ENGLISH

kit (see step 2). Since some doors can be subjected to defor-
mation, it is suggested not to exceed in tightening.

Open the shutter/sliding door. Place the external shell (key not inserted)
onto the half flange in the only possible way (see @).

Turn the external shell of 180°m;

From the inside of the door, fix the external shell in the hole with 3,5 mm
diameter using the M3,5x14 screw and the star washer.

Close the shutter/sliding door.

HOW TO USE

Insert the key and turn it of 180°. Turn the external shell until the lock
symbols are on vertical axis. Turn the key and extract it: the lock is se-
cured.

¢ Insert the key and turn it; turn the external shell. Turn the key and ex-
tract it: the lock is NOT secured.

Opening/closing is guaranteed by the extraction of the key.
Securing is at complete discretion of the user.

Check the steadiness of the device: now you can open and close the
device. Lubricate the lock at least every three months with a specific
product. A silicone lubricant (VW G052 778 A2) is recommended.
When washing the vehicle, avoid to point the water jet directly on the
device.

Saturn Evo | Mounting instructions 9



COMMENT FONCTIONNE-T-ELLE?

L’'ensemble est composé par un cadenas qui tourne sur 2 supports
fixes. o La sécurisation des portes ne dépend que de la volonté de
I'utilisateur (voir Mode d’Emploi).

ATTENTION

eAvant la pose du produit, assurez-vous qu’il N’y ait aucun
affleurement entre les surfaces des portes @);

e Privilégiez surfaces planes sans pliages complexes sur la
tble extérieure;

e Si nécessaire, utilisez les cales de niveau en plastique pour
compenser un éventuel affleurement entre les surfaces des
portes 9 .

MONTAGE
L’ensemble peut étre posé sur les portes arriere et latérales;

ATTENTION
Merci de ne pas installer la serrure sur le c6té antérieur afin de
ne pas géner I'ouverture de la porte passager. 9

e Utilisez le guide adhésif pour marquer les points de pergcage
a l'aide de I'axe vertical;

Contrélez a nouveau que le guide adhésif soit bien placé
dans le sens correct.

® Réalisez 6 trous @4.5 pour fixation avec les vis longues

OU 6 trous @6 pour fixation avec les inserts pour tdles avec
épaisseur jusqu’a 2.5 mm;

e Réalisez 1 seul trou 3.5 (Méme si le gabarit en présente 2)
sur la seule porte mobile/coulissante.

e OPTIONEL Pour la fixation des inserts, il est envisageable
d'utiliser une pince spécifique (pas livrée avec).

e Apres le pergage, nettoyez bien la surface de pose et élimi-
nez les bavures. Nous recommandons d’appliquer un traite-
ment antirouille sur la tole aux points de percage.

ATTENTION Vérifiez encore une fois qu’aucune bavure ne soit pré-
sente autour des trous.

10 Saturn Evo | Notices de montage

Placez les cales de protection en mousse et fixez les 2 supports selon
l'indication suivante:

PORTES ARRIERE

Les 2 supports sont symétriques et interchangeables @;

PORTES LATERALES/COULISSANTES

Fixez le seul support biseauté sur la téle fixe et le support droit sur la
porte mobile @;

Terminez la pose avec les 6 vis longues M4;

Pour téles d’épaisseur jusqu’a 2.5 mm, utilisez les 6 vis courtes M4 qui
doivent étre vissées dans les inserts fixés juste avant (voir phase 6).

ATTENTION

Si la surface de la tole n'est pas parfaitement plane, utilisez les
cales de niveau rigides livrées avec (voir phase 2).

Un serrage trop fort peut entrainer une déformation de la tole.

Ouvrez la porte mobile. Approchez la serrure (sans clé) et placez-la sur
le support dans le seul sens possible pour I'union parfaite des 2 parties
(voir@). Tournez la serrure de 180° m

De l'intérieure de la porte, fixez la serrure avec la vis M3,5x14 et la ron-
delle moletée par le trou 3.5 mm @. Fermez la porte mobile.

MODE D’EMPLOI

eInsérez et tournez la clé de 180°. Tournez la serrure jusqu’a ce que les
symboles du cadenas soient visibles verticalement. Tournez et retirez la
clé: 'ensemble, voire le véhicule est maintenant sécurisé

* Insérez et tournez la clé, tournez la serrure.Tournez a nouveau et reti-
rez la clé: 'ensemble, voire le véhicule n’est PAS sécurisé.

Les états de fermeture et ouverture de la serrure sont garantis
0 par la clé retirée (prisonniere). La sécurisation des portes ne
dépend que de la volonté de I'utilisateur.
Une fois constaté que I'ensemble soit solidement fixé, vous pouvez pro-
céder a I'utilisation de votre SATURN EVO. Lubrifiez la serrure au moins
tous les 3 mois avec un produit approprié. Nous recommandons une
graisse lubrifiant a la silicone VW G052 778 A2.
Pendant les lavages du véhicule, évitez d’adresser jets d’eau directe-
ment sur 'ensemble.

Saturn Evo | Notices de montage 1

>

FRANCAIS



FUNKTIONSBESCHREIBUNG

SATURN EVO besteht aus einem Gehause, das an zwei Halbflanschen
angebracht wird. Die Turverriegelung liegt im ausschlieBlichen Er-
messen der Nutzer (s. Bedienungseinleitung).

WICHTIGE HINWEISE
ePrifen Sie bitte vor der Montage die perfekte Ausrichtung der

Turen @;

o eArbeiten Sie ausschlieBlich auf glatten Turoberflachen;
eFalls erforderlich, verwenden Sie fir Unebenheiten die mitge-
lieferten harten Kunststoffeinlagen zur Ausrichtung der Turober-
flécheng.

WO KANN MAN SATURN EVO MONTIEREN?
Das Gerat kann sowohl an Doppelfligel-Hinterttren als auch an Seiten-
und Schiebetlren angebracht werden.

ACHTUNG
0 Bei Seiten- und Schiebetlren wird SATURN EVO an der Fahr-
zeugseite und nicht an der BeifahrertUrseite angebracht. 9

Verwenden Sie die Klebeschablone, um die Position der Bohrun-
gen zu markieren.

Prifen Sie noch einmal vor der Montage die richtige Positionierung
der Klebeschablone.

e Bohren Sie 6 Locher @4.5 fur eine Befestigung durch Langschrau-
ben ODER bis einer Blechstérke von 2,5mm bohren Sie 6 Lécher g6
fur die Gewindeeinsatze;

e Auf der Flugel- bzw. Schiebettr bohren Sie nur 1 Loch ©3.5
(die Bohrschablone ist mit 2 Léchern versehen).

e OPTIONAL Bis einer Blechstarke von 2,5mm bohren Sie 6
Lécher @6 (s. Punkt 5) und setzen Sie die Gewindeeinsatze mit
einer Zange ein (nicht im Lieferumfang);

e Sind alle Lécher gebohrt, entfernen Sie die Bohrschablone, reinigen
Sie die Turoberflachen und entfernen Sie etwaige Unebenheiten.
Wir empfehlen die gebohrte Oberflache nachtraglich mit spezieller
Rostschutzfarbe zu behandeln.

ACHTUNG Prufen Sie, dass es um die Locher herum keine Uneben-
heiten gibt.

12 Saturn Evo | Montageanleitung

Bringen Sie die 2 weichen Gummieinlagen an den Turen und befesti-
gen Sie die 2 Halbflansche wie folgt:

HINTERTURE

Die 2 Halbflansche sind symmetrisch und austauschbar@ ;
SCHIEBETURE

Befestigen Sie den schragen Halbflansch an der Fahrzeugseite und
den anderen Halbflansch an der Schiebetiir € ;

Ziehen Sie 6 lange M4-Schrauben an;

Bis eine Blechstarke von 2,5mm ziehen Sie 6 kurze M4-Schraubenin den
Gewindeeinsétzen an, die Sie bereits eingesetzt haben (s. Punkt 6).

ACHTUNG

Bei unebenen Turoberflachen verwenden Sie die mitgelieferten
harten Kunststoffeinlagen (Punkt 2). Ziehen Sie die Schrauben
nicht zu fest an, denn das koénnte zu einer Blechverformung fuhren!

Offnen Sie die Schiebettr und bringen Sie das Gehéuse (ohne Schils-
sel) an der Tur, sodass es mit dem Halbflansch perfekt Ubereinstimmt
(s. Bild ). Drehen Sie das Gehause um 180° (@);

Zur Befestigung des Gehauses ziehen Sie die Schraube M3,5x14 mit
Unterlegscheibe in der Bohrung ©3,5 mm an der TUrinnenseite an.
SchlieBen Sie die Schiebettr @B -

BEDIENUNGSEINLEITUNG

Stecken Sie den Schlussel ein und drehen Sie ihn um 180°. Drehen
Sie das Gehause bis sich das Symbol des Vorhangeschlosses in einer
senkrechten Position befindet. Drehen Sie den Schilissel @und ziehen
Sie ihn aus: das Gerat befindet sich im gesperrten Zustand.

Stecken Sie den Schlussel ein und drehen Sie ihn; drehen Sie das Ge-
hause. Drehen Sie den Schlussel und ziehen Sie ihn aus: das Gerat
befindet sich NICHT im gesperrten Zustand.

ziehen des Schltssels durchgeftihrt. Die Fahrzeugverriegelung

Schlossentriegelung und Sperrung werden durch das Heraus-
0 liegt im ausschlieBlichen Ermessen der Nutzer.

Nach sorgfaltiger Prifung der Schlossbefestigung kann das System
ent- und verriegelt werden. Schmieren Sie das Schloss mindestens
alle 3 Monate mit einem spezifischen Produkt. Wir empfehlen Silikon-
schmierfett nach der Norm VW G052 778 A2. Das Gerét soll beim Fahr-
zeugwaschen keinem direkten Spritzwasser ausgesetzt werden.

Saturn Evo | Montageanleitung 13

DEUTSCH



PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

El cierre consiste en un casquete fijado a dos laminas taladradas.
OPoner en seguridad las puertas es a discrecion del usuario (ver ins-
trucciones de uso).

ATENCION: INSTRUCCIONES DE INSTALACION
eAntes de proceder con la instalacion, asegurarse que las puer-

tas estén bien alineadas @) ;
o eEvitar las areas de montaje con pliegues especiales de la cha-
pa, concentrandose en las superficies mas planas;

*Si necesario, utilizar las placas de plastico rigido del kit para
que las superficies estén planas y/o alineadas 9

DONDE MONTARLO
Se puede aplicar a las puertas posteriores dobles, laterales y corre-
dizas.

ATENCION
Tener cuidado de NO MONTAR el dispositivo en la parte frontal @)

° Utilizar la plantilla adhesiva para marcar los agujeros necesarios
para la instalacion, utilizando el eje central como guia;

e Volver a comprobar el posicionamiento de la plantilla antes de per-
forar.
e Perforar 6 agujeros @4.5 para el montaje con tornillos largos o 6
agujeros @6 para el montaje en chapas finas (maximo 2,5 mm) con
insercion de tuercas remachables roscadas;
® Hacer un solo agujero 3,5 (la plantilla contiene 2), sélo en una
puerta movil/corrediza.

e OPCIONAL Sélo en el caso de chapas finas (méaximo 2,5 mm)

después de perforar los 6 agujeros @6 en el paso “5”, proceder a
instalar las tuercas remachables roscadas con una remachadora
especifica (no incluida en el kit).

o Una vez hechos los agujeros, limpiar la superficie de la puerta eli-
minando también las rebabas. Tratar la superficie perforada con
pintura spray contra el 6xido.

ATENCION Asegurarse de que la superficie de los agujeros no presente
rebabas.

14 Saturn Evo | Esquema de montaje

Cologuar las placas de plastico blandas en los agujeros y fijar las dos lami-
nas taladradas de acuerdo con el siguiente criterio:

PUERTA TRASERA

Las dos laminas taladradas son simétricas y por lo tanto

intercambiables @)

LADO PUERTAS CORREDIZAS

Fijar la lamina biselada en la parte fija y la otra en la puerta
movil/corrediza @);

Completar el montaje con 6 tornillos M4 largos; para las chapas finas (maxi-
mo 2,5 mm) utilizar los 6 tornillos M4 cortos para atornillarlos con las tuercas
remachables introducidas anteriormente (véa el punto 6).

ATENCION

Si la superficie de la chapa no resulta perfectamente plana utili-
0 zar las placas de plastico rigido del kit (ver punto 2).

En algunas puertas podria verificarse una deformacién de la

chapa. Recomendamos no exceda en la fijacion.

Abrir la puerta movil. Cojer el casquete (sin llave) y colocarlo en la
lamina taladrada de la Unica manera posible para un ajuste perfecto
(ver @). Girar el casquete de 180° m;

Desde el interior de la puerta, fijar el casquete con el tornillo M3,5x14 y
la arandela moleteada en el agujero g 3,5 mm @

Cerrar la puerta movil /corrediza

MODALIDAD DE USO

e Insertar y girar la llave de 180°. Girar el casquete hasta que los simbo-
los del candado sean visibles en vertical. Rodear @ y extraer la llave:
el dispositivo esta cerrado (vehiculo segurizado).

e Insertar la llave y abrir; girar el casquete. Rodear y extraer la llave:

El dispositivo NO esta cerrado (vehiculo abierto).

cion de la llave. Poner en seguridad el vehiculo es a discrecion

o Apertura y cierre del cerrojo estan garantizados por la extrac-
del usuario (ver instrucciones de uso).

Una vez comprobada la fijaciéon del cerrojo, puede continuar con el
sistema de apertura y cierre. Lubrificar el cerrojo por lo menos cada 3
meses con producto especifico. Se aconseja una grasa de silicona VW
G052 778 A2. Durante las operaciones de limpieza del vehiculo, evitar
los chorros de agua directamente en el dispositivo.

Saturn Evo | Esquema de montaje 15

ESPANOL



NMPUHLUWIM PABOTbI

3aMOK COCTOMT 13 KOPMyca, 3aKPEenieHHOro Ha ABYX HEMOABWXHbIX MO -
ny-bnaHuax. BBoa B 3KCMnyaTaumio cuctembl 6€30MacHoOCTM e -
peit Mo yCMOTPEHMIO Nonb3oBaTens (CM. Cnocob UCMOob30BaHKS).

BHUMAHWE

e[pexae yem NPUCTYNTb K YCTaHOBKe ybeanTecb B TOM, YTO ypo -
BeHb MOBEPXHOCTN ABepei abConoTHO OAMHAKOB 0;

el/136eraiiTe 30Hbl ABEPEN C HEPOBHOW NOBEPXHOCTbLIO MW U3rnbamu;
*[py1 HEOGXOANMOCTU NCMONb3YITE XKECTKME NPOKIaAKM (BKIIOUEHbI

B KOMMJIEKT YCTAaHOBKM) AN BbIPaBHUBAHUA YPOBHS MOBEPXHOCTM

KYOA YCTAHABNMBATb
3amMoK MOXeT 6bITb YCTaHOBIIEH KaK Ha 3afjHue Tak 1 Ha GOKOBYylo pa3s -
ABVXHYIO ABEPb.

BHUMAHWE
0 He ycTaHaBnvBaTh 3aMOK B MepeaHeii YacTyi 60KOBOW pa3fBuiKHON

nsepupl 0

Wcnonb3yiite knenkuii Tpadapet LIS CBeprieHnsi OTBEPCTUN OIS
dukcaumn. CpepHas paspenuTenbHas Nonoca NOMOXET POBHO Mpy -
KpenuTb Tpadaper;

Y6eputech uTo Ball TpadapeT NPUKPENIEH POBHO:

e ® BoinonHutb 6 otBepcTuii @ 4.5 pnA yCTaHOBKW [JIMHHBIX BUHTOB
WA 6 oTBepcTUin @ 6 AN1A MOHTAXa HAa TOHKOCTEHHbIE ABepUn (MaKC
2.5 Mm), ncrnonb3ya pe3bboByio BCTaBKY;
e Cpenainite 1 otBepctve 93.5 (Ha TpadapeTe ux fBa) TONMbKO Ha
OTKPbIBAIOLLENCA / Pa3ABUKHON ABEpLaX.

HA YCMOTPEHUE  [pu yCTaHOBKE Ha TOHKUE MOBEPXHOCTY (MaKC

e 2.5 Mm), nocne Toro Kak Bbl NpocBepnnnn 6 otBepcTwii @ 6 (NyHKT
5), ncronb3yiTe creumanbHble WUNLUb 4ns pe3bb0oBoi BCTaBKY (HET
B KOMI/IEKTE).

Mocne TOro Kak 3aKoHYWUTe CBepeHue, TWATeNbHO OUnUCTWTE MO -
e BEPXHOCTb ABepu. [inA 06paboTKM NOBEPXHOCTY Mbl PEKOMeHAYeM
MCMOMb30BaHME aHTUKOPPO3NINHOTO MOKPbITUSA.

BHMMAHVIE Y6epuTechb B rnagKoCT MOBEPXHOCTM 1 OTCYTCTBMM 3a3 -
yOpVIH.

16 Saturn Evo | ViHcTpykums no cbopke

PasvecTTe fBe MArkMe pe3VHOBble MPOKNAAKN B COOTBETCTBAU C
OTBEPCTVAMY 1 PacronoXuTe nony-GnaHLpl cnegyoLwmm o6pasom.
3AHVE OBEPLibI

ABa nony-obnaHLa ABIATCA CUMMETPUYHBIMA 1 B3aIMO3aMeHAEMbIMM @;
PA3[BVXHbIE [IBEPU

nony-dnaHeL, CO CMMIEHHBIMU YINaMU 3aKpenuTe Ha HEMOABWKHYIO YacTb
Ky30Ba, APYroi Ha pa3aBuKHYIO ABEPb ;

3aBepLUMTb MOHTAX 6 AnMHHBIMK 6onTammn M4;

[InA TOHKOCTEHHBIX ABepeit (Makc 2.5 MM) ncnonb3yiiTe 6 KOPOTKMX GonToB
M4, BKpyTVB X B MPeABapPUTENbHO YCTaHOBIEHHbIE HacaaKky (war 6).

BHMMAHWE

npun maneniien HePOBHOCTU NOBEPXHOCTU [BEpen MUCMonb3ynTe
0 TBepAble NPOKNAAKKM, BKIIOUYEHHbIE B KOMMIEKT cbopku (war 2).

Bo n3bexaHve pepopmauum nncToBoro matepuana, usberante

NPVMEHEHNA U3INWHUX YCUINIA B MOMEHT 3aBUHYMBAHNA.

OTKpoWTe pasfgBuXHYIO ABepb. [IOTHO NPVXKMUTE KOPNYC 3amKa (KoY

BbIHYT) K nony-¢naHuy, obecrneumBas upeanbHOe COMPUKOCHOBEHMWE
(cmotpu @Y)). MosepHuTe KOpNYCy Ha 180°m.

C BHYTpeHHel NoBepXHOCTU ABepy 3aKpenuTe Kopnyc BuHToM M3 5x14 n
rankow c HakaTKol ¢ oTeepcTmem 3,5 mm . 3aKpowTe fBepb.

MPABUIA NMONb30BAHUA

* BctaBbTe 1 noBepHuTe Koy Ha 180°. MNMoBopaumnBaiite Kopnyc noka

CYMBOMIMUYECKMIA 3aMOYEK HE COBMAAET CO CPefHen ocblo. [NoBepHUTe
1 BbIHETe KIItoYU: Ball GpyproH 3aKpbiT.

* BcTaBbTe 11 NOBEPHUTE KITOY, NMOBEPHUTE KOPMYC.

[MOBTOPHO NOBEPHUTE 1 BbIHETE KitOY. 3aMOK OTKPbIT.

n3BnevYeHnAa Kntova. I'IpanmbHoe ncnonb3oBaHMe mMexaHusma

0 Mpouecc oTKPbIBaHMA/3aKPbIBaHMA 3aMKa NPOUCXOANT B MOMEHT
6€30MacHOCTM 3aBUCUT OT AEVCTBUI NONb30BaTeNs.

3aKOHUMB YCTAaHOBKM 3aMKa M yGe[MBIUMCb B MPOYHOCTU Kpenexei
MOHO HauMHaTb ero 1cnosnb3osaHue. CMasbiBaiTe 3aMOK Kak MUHMYM
pa3 B 3 Mmecsua, UCMONb3ys CreyyanbHyio CMaskKy.

PekomeHpyem (VW G052 778 A2). Mpu MbITbe TPAHCMOPTHOTO CPEACTBa,
n3beraiTe NpsIMOro NMonagaHns Bogbl BO BHYTPb 3aMKa.

Saturn Evo | iHcTpykuus no c6opke 17

PYCCKW



KEY CODE

SATURN:



SATURN:





